

户口年龄大了4岁咋中考?

□晚报记者 张柳 实习生 杨甜甜

本报讯 “孩子要中考了,可是户口本上的年龄大了4岁,学校不让参加中考,这可怎么办啊?”昨日上午,中原区片警来到省五建社区,解决辖区居民的户籍难题,活动还未开始工作台旁就围满了前来咨询反映问题的居民。

居民反映的户籍问题还不少

李晴今年读初三了,户口本上的年龄比实际年龄大了4岁,过去家人一直都没当回事。今年就要中考了,学校说中招有年龄限制,超过18岁就不允许参加中考,这下改年龄成了大问题。“孩子平时成绩很好,要是因为户口耽误了孩子的前程,多对不起孩子啊。”李妈妈为这事难受着呢。

“没有有效证明,改动有难度。”辖区派出所所长乔建华说。由于农村孩子大多没有医学出生证明,且村里、县里的证明效力低,18岁是一个非常敏感的年龄,是否承担刑事责任的分界线,这个年龄要改动不容易。

现场居民有“疑难杂症”的还不少。居民韩锦华有两个身份证,由于两个身份证上的出生日期不同,身份证号也不同,连她自己都说不清是咋造成的。民警详细记录了她的情况。

中原分局政委张元明介绍说,前来咨询的市民户籍出现问题主要有4种原因:第一种是户口迁移过程中,由于迁出地公安部门的失误而形成的历史错误。第二种是像省五建公司这种情况,当年由于单位整体迁移,户口在办理的过程中不够严谨出现错误。第三

种是一些老干部由于军队、地方各类证件上年龄登记出现差错。第四种是家长给孩子上户口时,证件不全无法上户口,或虚报年龄带来的后续麻烦。

此外,户籍难题还包括异地出生申报、特殊市外迁入、军转入户、变更民族、变更姓名、增加曾用名、重证号等问题。

问题已记录,一周后会有结果

“这些户口难题,有一些是公安机关多年前的失误造成的。”对此,张元明表示,差错已经产生,警方目前要做的是及时纠正错误,尽量避免再次出错。昨日,民警已详细登记市民反映的问题,并表示结果将在一周以后出来。

民警还表示,因故未能到现场的辖区居民,可以前往辖区所在地派出所反映问题。

这事帮您问了

桐柏路上窨井盖半个月丢了4个



桐柏北路开元银榕小区围墙边的窨井盖接连丢失,里面有电缆线,存在很大的安全隐患。 晚报记者 张翼飞 图

□晚报记者 董洪刚 汪永森

“两周时间,人行道上的窨井盖就丢了4个,能不能快点补上?”昨日,桐柏路办事处巡防队致电本报,反映桐柏北路开元银榕小区外窨井盖被盗,给居民生活带来不便。

昨日上午10时,记者在开元银榕小区外看到,人行道边上有4个窨井盖都不知去向,1米多深的窨井内有线缆通过,最南边的窨井还被商户倾倒的生活垃圾给填满了。“在这里走路可得小心,若掉进去可摔得不轻。”开元社区居民王女士说。

随后,记者拨打了市政建设服务热线,工作人员说,这之前已接到市民反映,他们将尽快联系相关责任单位,把“张口”的窨井盖上。

小巷污水成河 居民出门何时不再难

这事需要快行动

市民来电

几个月来,菜王南街的居民们饱受污水横流之苦,“家门口的这条巷子已经漫水3个多月了,出门像过河一样要踩砖,居民们四处求助却没人解决。”居民王女士昨日来电反映。



记者调查

昨日下午,记者来到位于中原路与康复中街交叉口附近的菜王南街,刚到巷口,一阵恶臭迎面扑来。只见百米长的巷子里污水横流,水中铺有几块砖头。记者小心翼翼踩着砖头

过“桥”,顺着巷子往里走,只见污水漫延了3条巷子近500米长。

拄着拐棍的王大妈说:“我已经3个多月没有出门了,连买菜都是让邻居捎回来的。”王

文举老人说,楼里的居民都是穿着雨靴出门。“可能是窨井堵塞,污水流不出去造成了漫溢。”居民李大妈猜想。

记者跑腿

记者联系了二七区市政局,工作人员许女士说,他们上午已接到通知,已经跟五里堡办事处协调过,并让记者跟二七区市政立刻办联系。

二七区市政立刻办的靳女士告诉记者:“我们只管路面维护,比如路面的坑、塌陷、塌方等问题。菜王南街的下水道属于户井,需要辖区的办事处跟当初修建路面的单位协调。若属于菜王村修建,则归村里管。办事处如果有困难,可以打报告到二七区市政局,然后由他们再打报告反映到郑州市市政局,最后由市局研究解决。”

晚报记者 詹莉莉 实习生 桂银/文 晚报记者 王梓/图

欢喜迎新年 好礼不间断

四五老酒 各商超、专卖店 特惠活动进行中

服务热线: 0371-66661459

热烈祝贺

合记商标被河南省工商行政管理局公布为河南省著名商标

合记烩面

花园路旗舰店

3月10日启幕迎宾

西站路合记全面升级 洛河路合记红火开业

中华餐饮名店
全国绿色餐饮企业
河南老字号
河南省著名商标

合记烩面
全国清真名牌风味食品
中华名小吃
郑州市非物质文化遗产

花园路与三全路(原新柳路)交叉口南100米路西合记烩面旗舰店: 69122208

西站路合记: 67516698

洛河路合记: 67666269